

Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,  
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;  
e-mail: primariacovasint@gmail.com

**MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 30.08.2019**

=====

**Încheiată azi 30.08.2019-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț**

La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali în funcție, absentând d-l consilier Sămărtean Andrei-Simion, care este la lucru și nu poate lipsi de la serviciu.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu , d-l inspector Sîngeorgean Lucian și 1 cetățean al comunei-d-l Farcaș Mitru-Covăsânț nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.279/26.08.2019.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.53/30.08.2019, astfel :

- 1.Aprobarea ordinii de zi.
- 2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.07.2019.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Capelei Covăsânț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de utilizare a Capelei Covăsânț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației unui imobil și acordarea acestuia în folosință gratuită către Inspectoratul de Poliție al Județului Arad-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 7.Diverse.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.07.2019". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.07.2019, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nefiind discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.07.2019, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.54/30.08.2019-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.07.2019.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Capelei Covăsânț".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l primar arată că pentru a stabili o taxă pentru capelă, este necesar să stabilim și un regulament de organizare și funcționare a capelei; dacă în urma vizualizării regulamentului propus sunt aspecte de clarificat sau completări, sunt binevenite.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.55/30.08.2019.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de utilizare a Capelei Covăsânț".



Se prezintă proiectul de hotărâre.

55

D-l primar arată că așa cum s-a discutat în ședința anterioară de principiu cu privire la taxa de utilizare a capelei s-a propus taxa de 120 lei.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că pentru această taxă s-a adoptat formula de 120 lei/eventiment.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.56/30.08.2019.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației unui imobil și acordarea acestuia în folosință gratuită către Inspectoratul de Poliție al Județului Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l primar Oneț arată că acest proiect a fost gândit recent la solicitarea Postului de Poliție Covăsânț, deoarece actualul sediu este în stare avansată de degradare, arată că inițial s-a gândit la spațiul de jos de la Bloc, dar amenajarea acestuia ar comporta cheltuieli mari, în plus această propunere de sediu al Poliției la AfterScool, are și avantajul că în zonă se află toate clădirile publice, Primărie, Poștă, Școală, Grădiniță, Cabinete medicale.

D-l Iovici arată că actualul sediu al Poliției este într-adevăr în stare de degradare, dar cu ani în urmă când au fost discuții că nu s-au făcut cum trebuie lucrările la acoperiș, nu s-a luat nici o măsură, lucrarea nu a fost verificată.

D-l inspector Sîngeorean arată că clădirea respectivă de la nr.469 cu prioritate va intra în reabilitare.

D-l Iovici întreabă dacă s-au luat de la cultură banii pentru drumuri cum s-a discutat, mai ales că nici măcar trotuarul de la Școală până la Sala de sport nu s-a făcut.

D-l Popan propune ca în cuprinsul proiectului să existe o clauză ca sediul nou care va fi atribuit să fie întreținut de Poliție.

D-l Iovici arată că ar trebui să se dea provizoriu, dacă ar trebui să se înființeze o clasă de AfterScool unde ar funcționa?

D-l primar arată că AfterScool se poate face și într-o sală de clasă

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 8 voturi pentru și 2 abțineri (D-l Iovici, D-l Stoica), fiind adoptată Hotărârea nr.57/30.08.2019.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l inspector Sîngeorean arată că în conformitate cu OG nr.12/2019 -cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2019, din excedentul național la 30.06.2019, ni s-a repartizat suma de 5 mii lei; noi am echilibrat și l-am introdus la energia electrică, deoarece plătim mulți bani curentul de la stația de epurare, deși noi am făcut economie la consumul de energie electrică, prin proiectul pe care îl avem în derulare, la stația de epurare consumul de energie electrică este foarte mare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.58/30.08.2019.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi: "Diverse".

Se dă cuvântul d-lui consilier Stoica care întreabă care mai este situația cu sportul, cu echipa de fotbal.

D-l primar arată că suntem în discuții cu școala și se continuă cu pregătirea documentației de asociere.

D-l consilier Ardelean întreabă care este situația cu Enel, de ce se tot întrerupe curentul.

D-l primar arată că sunt probleme cu transformatorul, când cade curentul, la pornire cresc tensiunea și fiind mai mare aparatele se strică.

D-l Chiș întreabă de ce nu pun protecție la transformator.

D-l primar arată că i s-a spus că amperajul nu poate fi reglat.



D-l Iovici o întreabă pe d-na consilier Jiva dacă știe câți copii romi sunt la Școală și Grădiniță. 58

D-na Jiva arată că în jur de 15 care au fost înscriși și sunt în evidențe la Școală.

D-l Iovici arată că sunt puțini, majoritatea plecați în străinătate și pentru ei facem teren de joacă, dar pentru trotuar nu avem bani.

D-l primar arată că doar au fost mutate niște echipamente de joacă existente.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei, care arată că a mai întrebat și în alte ședințe există un panou de vreo 6 ani pus, ar trebui dat jos că arată urât.

D-l primar arată că acel panou este încă de actualitate deoarece nu s-a terminat PUG-ul.

D-l Farcaș mai arată că a văzut la terenul de la Karoy depozitat pietriș și nisip, al cui este?

D-l primar arată că este a lui Miț Petru.

D-l Farcaș mai întreabă despre terenul vis a vis de Karoy, al cui este?

D-l primar arată că ese în curs de identificare, topograful cu care lucrăm nu a găsit CF, este în curs de verificări.

D-l Farcaș mai arată că s-a făcut o potecă spre Cuvin, care este limita cu comuna Ghioroc, cât este al nostru, ar trebui cosit și acolo.

D-l primar arată că teritoriul nostru este până la tablă.

D-l Farcaș mai ridică problema cimitirelor, peste tot e la fel, trebuie să găsim soluții.

D-l primar arată că la solicitarea preotului paroh s-a organizat o zi de făcut curățenie în cimitir, au fost vreo 5 persoane.

D-l inspector Sîngeorgean arată că soluția este să taie Primăria, oamenii nu se duc să facă curățenie.

D-l Farcaș mai arată că reia discuția cu privire la tinerii din comună, care continuă să stea la bar, nu au unde să se ducă, noi ce le oferim? Trebuie gândite unele activități și să-i angrenăm, să aibă unde merge.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

SECRETAR,  
MARINELA CIUTINA

